

1956 és a nagyvilág

A Károli Gáspár Református Egyetem Kremlinológiai Intézete „1956 és a nagyvilág” címmel történelmi konferenciát tartott az Egyetem Ráday utca 28. szám alatti székhelyén december 1-én. E téma olyan jeles képviselői tartottak előadásokat, mint Bogárdi Szabó István református püspök, Csoma Zsigmond professzor, Kulin Ferenc dékán, docens, Kun Miklós egyetemi tanár, Skultéti Csaba, mint a Szabad Európa Rádió egykori munkatársa, Nagy Lajos, az Európai

Szabadságharcos Szövetség tiszteletbeli elnöke.

Többek között Kun Miklós életvezetési előadást tartott arról, hogy Moszkva és Budapest kapcsolatában milyen zavaros állapotok voltak a forradalom időszakában. Előadta továbbá, hogy már jó előre tudta Moszkva, hogy a nyugat semmilyen körülmények között nem fog a forradalmárok mellé állni. Ott volt a szuezi válság, továbbá Magyarországról lemondtak, mint a Szovjet érdekszférába tartozó ország-

ról. Sajnálatos tényként közölte, hogy e témában minden iratot titkosítottak a szovjet levéltárakban.

Kozák Ferenc az Üldözöttek Szövetsége nevében meghívta e téma szarvasi kiállítására és az azt követő rendhagyó történelemóra megtartására Szűrös Mátyás első magyar köztársasági elnökünket, Kovács Emőke és Kun Miklós történészeket. Az előadás várhatóan 2007. márciusában lesz a szarvasi Tessedik Sámuel múzeumban, melyre minden diákot, főiskolai hallgatót és a téma iránt érdeklődő polgárt szeretettel várunk.

Üldözöttek Szövetsége

Röviden

Felkészülés

Az őszi-téli felkészülés jegeiben tartotta ülését november utolsó napján a Helyi Védelmi Bizottság a Városházán, tájékoztatta lapunkat Kiszely Mihály alpolgármester. Az ülésen elfogadták a HVB Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, és pontosították a riasztási alapadatokat.

Ezt követően tájékoztatta a bizottságot a rendőrség, a tűzoltóság, a polgári védelem és a Komép a téli felkészülésről, majd az ár-, és belvízvédelmi helyzetet tekintették át a Kövizig szakaszmérnökének előterjesztése alapján. Végezetül meghallgatták a bizottság tagjai az őszi belvízvédelmi szemlérlől szóló tájékoztatót.

Orvos-beteg találkozó

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete tájékoztatja tagjait és minden rászoruló, hogy december 15-én délelőtt 10 órától orvos-beteg találkozót rendez az egyesület új helyén a Vajda Péter Művelődési Központban (5540 Szarvas, Kossuth tér 3.) melyre tisztelettel meghívja az érdeklődőket.

Ezúton tudatjuk az egyesület tagságával, hogy az ügyfélfogadás 2006. 12. 19-től 2007. 01. 14-ig szünetel.

Tisztelettel az egyesület vezetőisége

Karácsonyi ünnepség

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete értesíti tagságát, hogy december 16-án, de. 9 órai kezdettel tartja „Karácsonyi ünnepségét” a Vajda Péter Művelődési Központban, melyre szeretettel és tisztelettel várja az egyesület tagságát. Tisztelettel: *Az egyesület vezetőisége*

Ismeretterjesztő

felvonulás...

...az Árpád-sávos zászló védelmében.

Az MTV ostroma óta különösen erős támadás indult a magyarság közel ezer esztendő jelképe, az Árpád-sávos zászló ellen, amit most meg kell védenünk.

Gyülekezünk 2006. december 11-én, Árpád napján 18 órakor a Lengyel-palota előtt. Ezután Árpád-sávos zászlókkal, és ismeretterjesztő szórólapokkal felvonulunk a belvárosban, majd visszaérkezünk a Lengyel-palotához, ahol beszédet mond: *Samu Tamás Gergő* a Jobbik szarvasi elnöke

A Napot is mi ébresztjük!



Kuko Riki, a Hírlap kakasa nemcsak népszerűsíti lapunkat, hanem nyereményjátékkal is kedveskedik a Békés Megyei Hírlap előfizetőinek. 2007. január 17-én, a „Maradjon velünk 2007-ben is!” elnevezésű sorsoláson fődíjként gazdára talál egy fagyasztó szekrény, a „beleválókka” 50 000 Ft értékben. A nyeremények között szerepel 4 darab 50 000 Ft értékű bankkártya, 50 darab 5 000 Ft értékű vásárlási utalvány, valamint 100 darab Kertésznaptár. A sorsoláson minden előfizetőnk részt vesz, aki december és január hónapban is járhatja lapunkat.

**MEGSÚGJUK, RIKI JÖVŐRE IS TARTOGAT MEGLEPETÉST
ELŐFIZETŐINKNEK.**

**ERRŐL RENDSZERESEN OLVASHATNAK
A BÉKÉS MEGYEI HÍRLAPBAN.**

**HÍREK, INFORMÁCIÓK, ÉRDEKESSEGEK,
AKCIÓK, NYEREMÉNYJÁTÉKOK,
OLVASSA ÖN IS!**

BÉKÉS MEGYEI HÍRLAP

KIADÓ, SZERKESZTŐSÉG, HIRDETÉS, TERJESZTÉS

Békéscsaba, Munkácsy u. 4. Telefon: (66) 527-200, 06 (80) 922-012.

www.bmhirlap.hu www.beol.hu